



## 学校要闻 College News

当前位置： / 首页 / 学校要闻

### 强化培训练内功 提升能力促发展

学校开展2021年度第一期教师职业能力培训

发布时间：2021年09月17日 发布单位：林峻仰

为落实广东职业技术学院与学校结对帮扶项目，进一步加强高水平专业群建设，深化产教融合，提升教师教研、科研水平，提高学生专业技能竞赛水平，促进学校内涵发展，9月16日，广东职业技术学院吴教育校长一行来到我校，协助学校开展2021年度第一期教师职业能力培训。学校领导班子成员邹珣、马若义、邓永钊、李培坚、莫秋婵等与全体教师一起参加培训。

# 深化产教融合、推动学校特色发展——吴教育





在学校第六会议室，第一场专题培训《深化产教融合、推动学校特色发展》如期举行。学校领导，各系（学院）、各部门负责人，负责产教融合工作相关人都参加了此培训。广东职业技术学院校长吴教育教授作辅导报告。由学校党委副书记、校长马若义主持。



吴校长的辅导报告包括三个方面的内容：深刻把握“职教改革创新”的丰富内涵；“产教融合”推进高水平职业院校建设；省属高职院校管理概述。通过解读国家职教二十条内涵，分析“双高计划”的制度逻辑，讲解建设省高水平职业院校的基本要求作了深入交流。吴校长还详细介绍了广东职业技术学院具体经验做法，包括“双高计划”的绩效管理、目标要求以及四级指标体系构建；详细讲解了省属高职管理体制和省属高职人财物相关制度等内容。吴校长的专题辅导报告加深了学校管理层、教师对产教融合的理解，为帮助学校推进产教融合、推进学校特色发展提供了重要指导。



广东职业技术学院商学院院长李集城给学校各系主任、副主任，高水平专业群项目负责，专业带头人和负责人，负责专业建设工作相关教师带来第二专题的培训，主题是《数字技术驱动下电子商务专业群建设探索与实践》。由学校党委委员、副校长莫秋婵主持。





第三专题培训是由广东职业技术学院信息工程学院院长罗杰红主讲。学校全体专业教师在第七会议室参加了培训，由学校教务处梁启经主持。

罗院长以《构建三体系三机制，打造优秀竞赛团队》为主题，跟大家分享了其所在学院近年来在参加广东省、国家级大学生技能大赛的具体做法和宝贵经验。罗院长的培训围绕“三体系、三机制”，将竞赛体系、保障体系、训练体系的具体操作以及运作，将课赛融合、奖励激励和循环滚动的机制建设情况作了培训与交流。特别是以其自身从省赛冲刺到国赛获奖的生动案例作了分享，让广大教师醍醐灌顶，深受启发。

学校开展2021年度第一期教师职业能力培训，旨在提升学校教师教学能力，持续深化新时代新要求下的“三教”改革，打造高素质师资队伍。今后，学校将继续优化教师培训，立足教师职业生涯发展和个人成长实际需要，丰富教职工培训内容，提供优质培训平台，强化培训练内功，不断增强岗位本领，提升自我专业素质与能力，促进学校高质量发展。

组织宣传统战部

2021年9月17日